

广东新媒体园将打造以色列离岸孵化器

刘志诚带队走访调研时表示,将与园区搭建更广的合作桥梁

近日,张槎街道党工委书记刘志诚、张槎街道办事处副主任高玉军等一行人在广东新媒体产业园董事长李新良等的陪同下,走访调研了广东新媒体产业园园区及相关企业,了解企业发展情况。据悉,未来广东新媒体园将打造新媒体产业园以色列离岸孵化器,吸引以色列先进科技项目落地佛山,集聚国际优势资源,助力佛山打造国家制造业创新中心。

园区蓬勃发展 获得四大“国字号”荣誉

当日,一行人先后参观了陶城报、派的科技、泓儿三千、派的石材馆等企业,重点调研了这些企业的发展情况。座谈会上,双方就园区未来的发展进行了深入的交流。“新媒体园从一个废旧工业厂房发展到现在配套齐全的园区,中间倾注了很多努力。”李新良介绍了园区的发展情况,经过6年多的发展,广东新媒体产业园先后获得国家级科技企业孵化器、小型微型企业创业创新示范基地、中国生产力众创空间、国家级众创空间四大“国字号”荣誉。



刘志诚带队走访调研广东新媒体产业园。

近年来,广东新媒体产业园瞄准互联网时代发展的大趋势,以“孵化别人,先孵化自己,指导别人创业,自己先创业”为经营理念,目前园区入驻企业有300多家,入驻率

达90%以上。园区还通过引入鹏博士集团投入4个亿建设华南区云计算中心,与“陶城报”共建新型数字出版平台、打造垂直产业新型电商平台——买砖宝,孵化培育了互联网第一背景墙品牌——玖玖鱼等,形成了强大的品牌集聚效应。

引进以色列科技项目 促进高级人才和优势资源聚集

李新良介绍,广东新媒体园未来将在产业孵化和国际化的战略上继续推进,加快国际合作,将打造新媒体产业园以色列离岸孵化器,引进以色列

先进科技发展经验,吸引以色列科技项目落地佛山,促进高级人才和优势资源聚集,助力佛山打造国家制造业创新中心。

此外,新媒体产业园还将不断做大产业孵化创新平台,一方面加快布局工业互联网发展,让佛山工业制造业行业插上工业互联网的翅膀,另一方面把军民融合发展作为助推产业整体优化升级的重要抓手,积极探索“军转民”、“民参军”,推动军民融合深度发展。

对此,刘志诚表示,张槎街道结合区、市的政策扶持办法,在促进辖区企业科技创新和长远发展上将不遗余力予以帮助。张槎是广东省军民融合科技产业创新试点镇和中国产学研合作创新示范镇,今后也将抢抓机遇,敞开怀抱,紧盯“军转民”、“民参军”重点领域,与更多的企业搭建更宽广的合作桥梁,吸引一批核心的企业、项目落户,打造华南地区重要的军民融合特色产业链。

撰文/摄影 马丹

参观走访、深切交流、政策指引……

助力佛山创意产业园打造“大家居三创小镇”

近日,张槎街道党工委书记刘志诚和张槎街道办事处副主任李朝相、高玉军带领张槎街道办工作组一行人到访佛山创意产业园,在佛山创意产业园总经理游高峰的陪同下,了解园区及企业的发展情况和需要解决的问题。

在园区相关负责人的讲解下,调研组一行人了解了园区的创新创业情况,随后参观了今日头条、世联行、色非、国美、安美房、亦创艺艺术空间、阿里巴巴诚信通等园区企业,并与企业负责人进行交谈沟通,详细了解各企业的经营情况,以及在发展中存在的人才、政策上等困难,为企业做人才、政策指引。

游高峰向调研组一行人汇报了佛山创意产业园的最新动态。据悉,该园区将整合周边地区,打造佛山“大家居三创小镇”。这一初步设想受到了不少阻碍,在了解园区的发展难题后,刘志诚表示,佛山创



刘志诚带队走访调研佛山创意产业园。

意产业园在集聚企业创新创业方面做得不错,园区内已经有了一些优质企业,形成了产业链的聚集,张槎街道将尽力协助园区解决相关问题,助力园区打造佛山“大家居三创小

镇”。游高峰表示,感谢张槎街道等各级政府领导的关怀与关注,佛山创意产业园也将继续朝着有意思的服务业产业链孵化器不断前进,让创意园

成为一个集生活性服务业、生产性服务业、文化创意产业为一体的高度聚集区,努力打造佛山“大家居三创小镇。”

撰文/摄影 马丹

延伸阅读

张槎迈向新兴产业引领区

近年来张槎街道着重打造了电子信息、高端装备、生命健康、现代服务、时尚针织等一批特色主题产业园。26.5平方公里的土地上遍布着包括广东新媒体产业园、佛山创意产业园等近30个主题园区,沿着禅西大道和季华路一带绵延近6公里,张槎已经形成一条活跃的产业社区轴线。

目前张槎已经拥有92家国家高新技术企业、3个国家级科技企业孵化器,2017年累计新增进驻企业1100多家,固定资产投资同比增长15%。根据“十三五”规划,预计到2020年,张槎街道工业总产值将超过2000亿元,年均增长8%以上,朝打造广佛同城化发展先行区、都市型产业基地、高新技术和新兴产业引领区方向迈进。